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CDA voor cultuur, tegen nieuw cultuurplan 
De CDA-fractie heeft in de raadsvergadering van 17 mei tegen de “Routeplanner 

cultuur 2017-2020” gestemd die het college aan de gemeenteraad had voorgelegd. Wij 

zijn van mening dat het nieuwe cultuurplan – dat twee ton per jaar kost – te weinig 

oplevert voor de inwoners van Weert. Ze zijn vooral gericht op vormen van kunst en 

cultuur waarvoor maar een kleine groep mensen belangstelling heeft. 

 

Ook wegens de kosten hebben wij bezwaar tegen het cultuurplan. Eind vorig jaar heeft de 

gemeenteraad door het tekort op de begroting twee ton 

moeten bezuinigen op de subsidies voor de verenigingen 

voor sport, cultuur en welzijn. Een half jaar later wil het 

college wel twee ton per jaar uitgeven voor het cultuurplan. In 

feite verschuift het college twee ton van de Weerter 

verenigingen  naar nieuwe vormen van kunst en cultuur. Wij 

vinden dat een verkeerde keuze. Daar komt nog bij dat het 

college het heeft over een experimenteerperiode. Een 

experiment dus dat twee ton per jaar kost, tegenover een 

bezuiniging van hetzelfde bedrag op bekende, waardevolle activiteiten van de Weerter 

verenigingen. Dat vinden wij niet te verantwoorden.  

 

Wij zijn overigens niet tegen het hele cultuurplan. In een alternatief dat wij hebben 

voorgesteld hebben wij drie onderdelen van het plan overgenomen. Daarnaast hebben wij 

voorgesteld om een bedrag beschikbaar te stellen voor vernieuwende initiatieven van de 

Weerter verenigingen en instellingen op het gebied van cultuur, zoals de 

muziekgezelschappen en het theater. Dit voorstel kreeg in de gemeenteraad geen 

meerderheid. 
 

Exploitatie waterskibaan 
In het najaar moet het college van B&W beslissen of zij – via de Stichting Zwembad de 
IJzeren Man – doorgaat met het exploiteren van de  op dit moment nog verliesgevende 
waterskibaan in de IJzeren Man. Een alternatief is de baan teruggeven aan de 
vereniging die de baan dan in eigen beheer krijgt. 
 
De waterskibaan is aangelegd in 2014 en lijdt al 2,5 jaar flink verlies. Dit was ingecalculeerd, 
maar er zijn geen concrete berekeningen beschikbaar waaruit blijkt de waterskibaan op korte 
termijn kostendekkend zal worden. Na 3 jaar zou de baan namelijk winstgevend worden.  
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Toch stelde het college voor om de exploitatie bij Stichting Zwembad de IJzeren Man te 
houden. Enerzijds om het zwembad de kans te geven de baan winstgevend te maken en 
anderzijds omdat de baan anders gescheiden wordt van het zwembad door middel van een 
hek. 
 
De CDA-fractie vindt deze argumentatie op zichzelf te zwak en heeft gevraagd om business 
cases van beide partijen. Ook willen we de gegevens van komende zomerperiode 
meenemen in de analyse. Op die manier kunnen we objectief vergelijken of het haalbaar is 
dat de stichting de waterskibaan winstgevend kan krijgen. 
 

Burgemeester Heijmans aanbevolen tot herbenoeming 
Op 18 mei heeft de gemeenteraad de aanbeveling tot 

herbenoeming van Jos Heijmans als burgemeester 

van Weert vastgesteld. Het betreft een periode van 

zes jaar. De daadwerkelijke herbenoeming wordt 

gedaan door de Minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties. Wij wensen burgemeester 

Heijmans heel veel succes en plezier bij het vervullen 

van deze taak voor onze mooie gemeente! 

 
 

Café Plexat in Swartbroek blijft open 
Er dreigde een sluiting van het enige café in Swartbroek. De exploitant van het café, 

dat onderdeel uitmaakt van multifunctionele accommodatie (MFA) de Corneel, had de 

huur per 1 juni 2017 opgezegd vanwege stijgende kosten en teruglopende inkomsten. 

Hiermee kwam de MFA en de leefbaarheid in de kern Swartbroek zwaar onder druk te 

staan. 

 

Het CDA maakt zich altijd hard voor de leefbaarheid in onze 

kleine kernen. Het café is onlosmakelijke verbonden met de 

rest van de MFA - waar zich verder nog een basisschool, 

kinderopvang, multifunctionele zaal en appartementen 

bevinden. Het was dan ook zeer onwenselijk dat het café zou 

moeten sluiten. 

 

Er is nu een oplossing gevonden door het café ook te verhuren aan de Stichting MFA. 

Aangezien binnen Swartbroek verder geen horeca aanwezig is, is er geen sprake van 

oneerlijke concurrentie. Wij zijn blij dat er een oplossing is en wensen de Stichting MFA veel 

succes met het exploiteren van het café. 
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Aan de slag voor de gemeenteraadsverkiezingen 2018 
Op woensdag 21 maart 2018 zijn de gemeenteraadsverkiezingen. Het lijkt nog ver weg, 

maar achter de schermen werken wij al hard aan de voorbereidingen. Een belangrijk 

onderdeel van de verkiezingen is het verkiezingsprogramma. Een belangrijk 

document, want dit vormt immers onze leidraad voor de komende jaren. 

 

Als CDA Weert weten we als geen ander dat een programma dat op draagvlak kan rekenen 

binnen de Weerter gemeenschap, alleen maar tot stand kan komen wanneer het wordt 

geschreven in samenspraak met die gemeenschap zelf. Daarom gaan we de komende 

weken in gesprek met een groot aantal vertegenwoordigers die vanuit diverse achtergronden 

actief zijn binnen onze gemeente. Tijdens een 12-tal bijeenkomsten halen we op deze 

manier waardevolle informatie op over zaken die leven in Weert.  

 

Heeft u ook goede ideeën of verbeterpunten voor Weert? Laat het ons gerust weten via 

cda.weert@gmail.com  

 

 
 

Deze nieuwsbrief is een uitgave van het CDA Weert. Wilt u uw e-mailadres wijzigen of wilt u voortaan 

geen nieuwsbrief meer ontvangen? Stuurt u dan een e-mail naar cdaweert@gmail.com 
 

Indien u mensen kent die ook geïnteresseerd zijn in deze nieuwsbrief, stuur hem dan gerust door. U kunt 

zich op deze nieuwsbrief abonneren door een e-mail te sturen naar cdaweert@gmail.com 

 

Omdat Weert het waard is! 
www.cdaweert.nl • www.facebook.com/cdaweert • www.twitter.com/cdaweert 
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